

C14103

给成哥哥、卢姐姐的信

尊敬的成哥哥、卢姐姐

你们好！

首先，非常感谢你们这几年来对我的资助。自我介绍一下，我是来自宁国市宁阳学校九年级(8)班的俞明芳。我家有三口人，爸爸妈妈和我，妈妈因7岁时得了脑膜炎，患上了小儿麻痹症，从此，左半身都落下了残疾，在家里只能从事一些轻松的家务活，而生活的重担全压在了一个患有听力障碍和语言表达能力障碍的父亲身上，父亲每天起早贪黑的给别人打零工，除了下雨没有一点休息时间，他不仅要照顾妈妈还要照顾我，父亲赚钱供我读书还要撑起这一个家，在学校，有老师同学们对我的关爱，现在，又有你们对我的资助，我倍感高兴，我会努力学习，以自己的实力来报答你们对我的关爱，我会以你们为榜样，谢谢你们对我的肯定，将来我也帮助一些需要帮助的人，将爱心传递整个世界，最后我代表我全家向你们说声谢谢。好人一生平安！祝：身体健康，工作顺利，合家欢乐。

此致

敬礼

明星纸品 204·08

宁阳学校 九(8) 俞明芳

2015年1月20日

亲爱的朱峰哥哥：

您好！

现在，我已经是初二的学生了，在您每天对我的帮助下，我都在不断地努力，不管是在学习方面，还是在道德品质方面。我都会做一个品学兼优的好学生。让您、老师、父母放心。

这封信是我期中考试之前写给你的，所以成绩没有办法跟您说。在我初一刚刚进校以来，成绩慢慢在上升。初一上册期中考试是全年级第二十六名，成绩很不理想。期末成绩是全年级第二十二名，虽然有进步，但是还是没有理想的成绩。初一下册期中考试是全年级第十六名，与上学期相比进步了，但没有最终的王者，只有不断的超越。在期末考试中，我励志一定要考到全年级十三名之前，通过我的努力，我如愿以偿的拿到了第十二名的名次。一次次的进步让我高兴，但我绝不能掉以轻心，我一定要再次超越自己。

世界上有很多像我一样贫困的孩子，我很感谢哥哥来支援我。等我长大了，我一定要像

哥哥一样，去帮助更多的贫困的孩子。像哥哥一样考上好大学，出国留学。

我现家里的情况一直是那个样子，妈妈的手是以前干活落下的病根，一到霉雨天就会疼痛，只有在家里干干农活。姐姐已经出嫁，家里只剩我和妈妈俩人。

哥哥，你放心。我一定会好好照顾妈妈的，做一个孝顺的女儿。

谢谢您，哥哥。为我的家庭付出了很多。我会努力的。也祝你学业有成，身体健康。

记得回信哦！

此致

敬礼

您资助的学生：张瑜

2014年11月15日

亲爱的李红阿姨：

您好！

您还记得我吗？我是您资助的一名来自中国安徽的初二学生，我叫查思诚。阿姨您在这段时间还好吗？我很想念您，虽然我们并没有见过，但是我却能够想像出您温和可亲的样子，您每次对我的资助，都让我深深的感受到来自远方的关怀之情，以及您给予我的温暖，让我知道有您在一直伴我前进。

阿姨您知道我的梦想是什么吗？我的梦想是将来可以成为一名光荣的人民解放军，可以为广大群众献出自己的一份力量。我知道，要想成为一名合格的解放军战士是要经过严格训练的，本来我以为只有长大后才能体验到像军人一样的训练，但是近两年学校的教学内容的改善，提倡学生德、智、体、美全面发展，特别是军训，让我体验到了军人的生活。

刚开始军训时，我几乎都快要放弃了，但我知道如果我连这点苦都受不了，那我的理想是绝对实现不了的。军训时，站军姿，练蹲姿更甚至于趴着练俯卧撑，一个比一个困难，一次比一次难熬，但是我和同学们也都坚持住了。

军训一个星期后回家，妈妈直说黑了也瘦了，给我弄了很多好吃的家常菜。但是到了近期，我锻炼的时间少了很多，因为学校在搞建设，不仅新建了食堂，还新修了操场。于是，我的运动量大大减少。如果阿姨比较胖，会比较

C14180

给朱峰哥哥的一封信

朱峰哥哥：

你好！我是受你资助的学生，我叫张星。

记得上一次给你写信时，我还是一个学生，时间过得真快呀，一眨眼，我就升入初中，成为一名初中生了。我呢，还是从前那个活泼、乐观的女孩子。因为入学考试考得好，我现在是西津中学七年级二班的班长。

我热爱劳动，与同学友好相处。本学期，我在期中考试中取得了较好的成绩，在全班排名第二，全年级排名第八。

我积极参加了校内活动，获得了“英语书法比赛”二等奖。而且我已经加入了中国共青团，已经是一名团员了。

前不久，学校开展“学生会”活动，我本来是想参加的，可转念一想：我已经加入了很多社团，溪流文学社团、叮咚广播社团太多了，而且也要学会把机会留给别人，所以我放弃了。

真的要谢谢你，如果不是你，我也许没有现在这么快乐。

等我长大以后，我要尽我所能去报答你，去回报社会。

从现在起，我要好好学习，再接再厉，更上一层楼！

学生：张星

2015年1月18日